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1. Opening, vaststellen agenda
Voorzitter Laurens Reulink opent de AAV. Annelies Beckers heeft een motie die ze tijdens de AAV ter stemming wilt brengen. Deze wordt als punt 8 aan de agenda toegevoegd.

2. Vaststellen van de notulen 21 februari 2024
De notulen van de AAV van 21 februari 2024 worden ongewijzigd vastgesteld.

3. Mededelingen
De voorzitter geeft een update over de voortgang van de fusie plannen met de afdelingen Dommelvalei en de Kempen. Deze afdelingen hebben veel problemen met het vinden van opvolging voor het bestuur. Wij hebben na aanleiding van de vorige AAV doorgegeven dat er in Eindhoven nu niets gezien wordt in een fusie, Het regiobestuur pakt dit verder op. 
De voorzitter geeft toelichting over de stemmingen. Er zal deze AAV anoniem worden gestemd over een nieuw algemeen bestuurslid en over de KasCommissie. De stemming voor een nieuwe penningmeester is online en zal sluiten tijdens de pauze van de AAV, na de pauze zullen de uitslagen bekend worden gemaakt.


4. Update vanuit de fractie
Fractievoorzitter Jorien Migchielsen geeft een update over waar de fractie de laatste tijd mee bezig is geweest. Ten eerste zal fractiemedewerker Joris Hetterscheid gaan vertrekken en gaat de fractie opzoek naar een nieuwe fractiemedewerker. Daarnaast is Mo Hersi het nieuwe commissielid. 
De fractie is nu op zijn middenpunt en zal terugblikken naar de afgelopen jaren. Momenteel zijn ze onder ander bezig met de nieuwe begroting. Wethouder Monique Esselbrugge en fractielid Tom brouwers zijn druk bezig geweest met het Masterplan Mobiliteit. 
Verder is Volkan Memis bezig met bijstand vanuit vertrouwen, Annelies Beckers met de Bibliotheek, Chris Dams met bouwprojecten, Marieke Onstenk-Peeters met het ouderenbeleid en Jorien zelf o.a. met het kindervragenuur.

5. Terugkoppeling van de discussieavond over een alternatief om te komen tot een lijstadvies voor de Gemeenteraadsverkiezingen.
Helaas kunnen door miscommunicatie de kartrekkers Hans Sprong en Sjoerd Manschot niet tijdig aanwezig zijn om hun plannen te presenteren. Dit punt wordt dan ook doorgeschoven naar een volgende AAV.


6. Introductie en stemming kandidaat bestuursleden
Als eerste presenteert Jan van Ginkel zich aan de leden voor zijn kandidatuur als penningsmeester van D66 Eindhoven. Jan heeft veel ervaring binnen afdelingsbestuur en als penningmeester.
Daarna presenteert Sjanelien Baats zich als kandidaat algemeen bestuurslid. Sjanelien wil van alles wat doen, maar heeft vooral interesse in de PR.
Hierna was een anonieme stemming voor de functie van algemeen bestuurslid.


7. Uitslag stemming bestuursleden
De digitale stemming is gesloten en Jan is verkozen als nieuwe penningmeester van D66 Eindhoven. Ook de stemmen in de zaal zijn geteld en Sjanelien is verkozen tot algemeen bestuurslid.


8. Moties
Er wordt een motie voorgelegd aan de AAV over het niet meer aanbieden van vlees tijdens afdelingsactiviteiten, zoals ook landelijk dat al doet. Er volgt een discussie onder de leden over de afweging tussen autonomie van het persoon, liberalisme, maatschappelijke verantwoordelijkheid en het klimaat. Na een stemming wordt deze motie niet aangenomen.
Ter plekke wordt ook een andere motie ingebracht: Jorien Migchielsen en Mitchel Eijkemans stellen voor dat vegetarisch de norm wordt, maar dat vlees mogelijk blijft op aanvraag. Deze motie wordt na stemming aangenomen.


9. Presentatie realisatie 2023 en begroting 2024
Inmiddels oud-penningmeester Bart van Dijk presenteert de realisatie van 2023. Er is minder geld uitgegeven aan activiteiten dan begroot omdat een aantal ambities van het bestuur en werkgroepen niet zijn waargemaakt door een tekort aan vrijwilligers en tijd. 
Verder waren er vragen van leden over de reserves en over de reservering voor de gemeenteraadsverkiezingen in 2026. De Kascommissie heeft de begroting gezien en adviseert het bestuur decharge te verlenen. Dit gebeurt ook door de AAV na een positieve stemming.
Daarna presenteert de nieuwe penningmeester het begroting voor 2024. Ook deze wordt na stemming aangenomen.


10. Bedanken Kasco 2023 en stemming Kasco 2024
Het bestuur bedankt Helle Heijne en Michiel Rulland voor hun kort maar krachtige taak als kascommissie. Gelukkig zijn ze beide bereid hun taak ook voor het komende boekjaar te vervullen en ze worden hierna unaniem verkozen voor een tweede termijn.


11. Bedanken vertrekkende bestuursleden
Oud penningmeester Bart van Dijk en oud algemeen bestuurslid Mitchel Eijkemans nemen afscheid als bestuursleden en worden bedankt door de voorzitter voor hun inzet voor onze afdeling de afgelopen jaren.

12. Presentatie globale planning Gemeenteraadsverkiezingen 2026
De voorzitter presenteert de planning voor de komende jaren voor de gemeenteraad 2026, dit begint al eind van het jaar.
10. Rondvraag en afsluiting
De voorzitter sluit de AAV


